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- Megerősítésre vár 2025. december 03.

Nagykövetség előtti szakaszon régóta nincs
lámpa
—
FRISSÍTÉS: 2026.01.09.

A bejelentő visszajelzése:
„Az a szakasz ugyanúgy sötétben állt még tegnap este is.”

-----

A török nagyköveti rezidencia előtt már lassan évek óta egy fémdarab van a lámpa helyett. Fullosan
szuperált, majd egyszer csak elromlott, elvitték és ezt az r2d2-t rakták a helyére. De már nagyon rég.
Emiatt ezen a szakaszon nincs igazán közvilágítás. Autósként tök szar, mert az onnan jövő
bicikliseket, futókat kb lehetetlenség észrevenni. Gyalogosként szintén vacak, mert sötét a szakasz.
Meg hát amúgyis, mi az hogy itthagynak évekre egy ilyet csak úgy?!
Ha biztonsági okokból, azt sem értem meg... Tegyék vissza az eredeti szép kandelláberes lámpát,
hogy újra legyen közvilágítás ezen a szakaszon!
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VÁLASZOK ÉS HOZZÁSZÓLÁSOK:

Dátum Feladó
 
2026-01-08 13:10:01 Felhasználói hozzászólás
Tisztelt Bejelentő!

Köszönjük a bejelentését. Tájékoztatjuk, hogy a jelzett címen a hiba kijavításra került 2025.12.09.én.

Engedje  meg,  hogy  tájékoztassuk  arról,  hogy  közvetlenül  is  van  mód hibabejelentésre  Társaságunk
részére a honlapunkon keresztül (www.bdk.hu), továbbá okostelefonon elérhető applikációnkkal, amely
letölthető a honlapunkról, vagy az appstore piactérről.

BDK Budapesti Dísz- és Közvilágítási Nonprofit Kft.
 
2026-01-09 11:00:49 Felhasználói hozzászólás
Ez egyáltalán nem igaz!

Lezártátok a hibát,  de semmilyen változás nem történt nemhogy decemberben,  de még most sem.
Ugyanúgy nincs ott lámpa!!!!

Kedves Adminok, kérlek ezt újra küldjétek el a BDK-nak, hogy lássák az üzenetemet.
Az utcában lakom, pontosan látom hogy mi lett kijavítva és mi nem. Hát ez egy nagy kamu. Az a szakasz
ugyanúgy sötétben állt még tegnap este is.
 
2026-02-19 14:34:47 Hivatal válasza
Tisztelt Bejelentő!

Köszönjük megkeresését.

A bejelentett helyszínen a hiba elhárítása folyamatban van, a munka elvégzéséig szíves türelmét kérjük.

Tisztelettel: Budapesti Közművek
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